
QUESTION RÉPONSE POINCON

111 Houx Cet arbuste fourni des baies rouges sont-elles? B - Non comestibles

112 Sapin Cet arbre est-il un conifère ou un feuillu? A - Conifère

113 Hêtre Les noix comestibles du hêtre peuvent-elles fournir de l'huile? B - Oui

114 Blaireau A quelle vitesse maximum peut courir le blaireau? B - Entre 25 et 30 km/h

115 Chataigner Le fruit du chataîgner est-il comestible? A - Oui

116 Chouette Hulotte De combien de degré la chouette peut-elle tourner la tête? B - 270°

117 Sanglier Comment appelle-t-on un sanglier de 0 à 10 mois? A - Un marcassin

118 Chauve-souris Comment se repère la chauve-souris dans l'obscurité? A - Grâce aux ultrasons

119 Renard Comment appelle-t-on le cri du renard? A - Il "glapit"

120 Acacia Cet arbre sert-il à fabriquer des piquets? A - Oui

121 Chêne Comment appelle-t-on le fruit du chêne? B - Le gland

122 Pivert Dans quel endroit le pic-vert fait-il sont nid? B - Dans un tronc d'arbre

123 Lièvre Comme cousin le lapin suis-je? B - Herbivore

124 Écureuil Avec quel type d'aliments se nourrit l'écureuil? B - De graines, noisettes, chataignes et glands

125 Chevreuil D'après vous le mâle porte-t'il des bois sur la tête? A - Oui

126 Noisetier De quelle ère datent les premiers noisetiers? B - Le Mésozoîque (-70 Millions d'années)
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